

佐治古尼 上天下海拍廣告

荷里活型男佐治古尼(George Clooney)(見圖)前日飛抵意大利北部的貝加莫省拍攝廣告。他穿着灰色polo恤配牛仔褲，一身便裝現身片場。他先坐水上飛機飛越伊塞奧湖，及後再坐上快艇遊湖，神情悠閒，完全不像在拍廣告。拍攝空檔期間，佐治除親切地讓影迷拍照外，午膳時，還化身做侍應，幫忙傳菜予工作人員，毫無架子。據知，該廣告是一個義賣活動廣告，佐治亦捐出了一部名貴跑車作義賣。義賣所得將會用作蘇丹的救援工作上。



新劇首扮高中老師

長澤正美喜演湊佳苗作品



日本女星長澤正美(見圖)將出演富士電視台新劇《高校入試》，飾演長期在海外生活，性格坦率的高中英文老師春山杏。該劇劇本由出版過《告白》、《少女》和《贖罪》等大熱作的知名作家湊佳苗編寫，長澤直言：「能夠接觸湊佳苗筆下的獨特世界觀是很寶貴的經驗，很榮幸今次能夠出演這部作品。」該劇以入學考試前一天及當日發生的謎之事件作為重心，是一齣教育懸疑劇。雖然今次是長澤首次演高中老師，湊佳苗對長澤卻充滿信心，期待她能夠在劇中呈現出全新面貌。該劇預計在10月首播。

Katy Perry 穿窿裙宣傳新片



美國性感小天后Katy Perry(見圖)前日出席其演唱會紀錄片《Katy Perry: Part of Me》在巴西里約熱內盧舉行的宣傳活動。她穿黃色短裙亮相，裙子在胸前至肚臍位置開了5個大窿，分外性感，一雪她早上穿粉紅豹紋裙在酒店露台跟歌迷見面時，頭髮被風吹到像癩婆的恥辱，不過，當時她仍保持微笑，更向歌迷做出愛心手勢。晚上她則換上一襲銀色及地長裙出席新片首映，展現另一種優雅風情。

2AM 港騷推平飛吸客



韓國美聲男團2AM(見圖)將於9月29日中秋節假九展匯星舉行演唱會，為其首個亞洲巡迴演唱會揭幕，因他們的歌迷多為學生妹，除貴價飛賣1180外，他們亦特意推出380的平價飛，以便學生歌迷亦可負擔得起。門票將於下周二(8月7日)作公開發售。此外，他們的同門師妹團miss A昨日現身中國瀋陽的CGV戲院，出席以她們名字冠名的miss A戲院的開幕禮。她們心情興奮，還即場抽出4名幸運歌迷，送上簽名專輯，一同分享喜悅。

三個半月無健身 謝洛美維拿 抗拒談偉哥



謝洛美在戲中有不少動作場面。網上圖片



麗素谷出席首映禮。路透社

謝洛美享受不再健身的日子。路透社

美國時間7月30日，暑期動作猛片《叛諜追擊4：機密逃殺》(The Bourne Legacy)在紐約舉行首映禮，男女主角謝洛美維拿(Jeremy Renner)、麗素慧絲(Rachel Weisz)及愛德華諾頓(Edward Norton)均穿黑色系服裝亮相。席間，謝洛美透露拍畢該片後，已3個半月無再踏足健身房，十分開心，但問及早前他在節目自爆誤服偉哥一事時，他卻表現得很不耐煩，不想作答。

早前，謝洛美出席名嘴Jimmy Kimmel主持的清談節目時，大爆有次乘飛機由洛杉磯飛往倫敦時，不小心誤將偉哥當安眠藥服用，令他整個旅程睡不着覺。當記者重提此事時，謝洛美表現得很不耐煩，強調自己無說謊，不明白為什麼要追問此事，他只是想跟大家分享一個趣事。他不理別人反應如何，如果他當時的痛苦能夠博得大家一笑，都無所謂。

日練8小時保身形

謝洛美在戲中飾演特務阿倫高斯(Aaron Cross)，有不少打鬥場面，為了維持健碩的身形，他每日在健身房苦練8小時，日操夜操，他憶述當時每日早上4時已經要起身去做gym，可謂十分辛苦，加上上一部電影《復仇者聯盟》同樣有大量動作場面，令他一直要與健身房為伍，因此拍畢這兩部電影後，他已將3個半月沒有再踏入健身房，他直言：「我很樂意為了工作去健身，但當我不工作時，我基本上都不會去，避免受傷，我亦不怕身材會因此走樣。」並笑言很開心逃離了困在健身房的日子。

問及他在《復仇者聯盟》中飾演的鷹眼會否在其他MARVEL超級英雄系列電影中再出現時，他坦承自己也不清楚，雖然他覺得鷹眼還有更多可發揮的地方，但最終決定權仍在片商手上。

否認取代麥迪文

《叛諜追擊》前3集都由型男麥迪文(Matt Damon)做主角，今次改由謝洛美頂飛，謝洛美否認取代對方，因他是出演另一個新角色，而導演Tony Gilroy也力撐謝洛美，指之前花了很多時間挑選男主角，讚謝洛美演技出眾加上幽默，十分符合該角色。

女主角麗素雖然單拖踏紅地毯，但其另一半演員丈夫丹尼爾基克(Daniel Craig)其實有現身會場，只是身為「占士邦」的他為免搶去老婆風頭，特意躲在後方。麗素受訪時透露20歲時沒有想過自己會結婚，亦沒有幻想過穿怎樣的婚紗。



Tiffany獲工作人員讚賞當大太陽。網上圖片

謝隊友探班支持 秀英少女時代苦練小提琴



秀英獲讚為劇組帶來能量及力氣。網上圖片

韓國女子組合成員秀英昨日出席新劇《第三醫院》的記者會，她除感謝隊友們經常來探班支持自己外，並透露因在劇中飾演小提琴家，對小提琴興趣大增，計劃拍畢該劇後繼續學習小提琴。昨日《第三醫院》眾主演金承佑、吳志浩、金敏貞及少女時代成員秀英一同出席記者會。身穿黑Tee配黃色碎花裙的秀英表示，因媽媽畢業於音樂大學，自小就習慣古典氣息，但因為自己多演唱流行歌，起初融入劇中時有點困難，特別是她從未學過樂器，今次為新劇學習小提琴，可謂十分辛苦，不過，現在也慢慢練出興趣來，考慮將來要在特長上加上小提琴演奏。闊別5年再拍劇，秀英表示起初有點生疏，隊友們為了鼓勵她，亦經常來片場探班，她直言：「她們不是一齊來，而是一個一個分開來，效果反而更好，不但工作人員受到鼓勵，我亦充滿了力量，很感謝她們。」男主角之一的吳志浩亦對少女時代分開來探班感到有趣，笑稱這輩子應該不太可能再有這種經驗。而另一男主角金承佑則讚秀英像片場的「維他命」般，為大家帶來能量與力氣。該劇暫定9月5日首播。此外，少女時代成員Tiffany昨日在泰國拍攝代言廣告時，獲工作人員厚待，幫忙拿傘遮太陽。她亦親切地向在場探班的粉絲揮手示意。

張根碩微博粉絲破500萬人



韓國型男張根碩(見圖)在亞洲人氣高企，前日其微博的粉絲關注人數已突破500萬人，至截稿前共有503.9萬名粉絲關注他，超過了擁有440萬名微博粉絲的荷里活巨星湯告魯斯，成為擁有最多微博粉絲的海外藝人。其實，張根碩去年8月才開通微博，不足一年已有此成績，足證他在華語圈人氣爆燈，而且他亦十分用心經營微博，除經常上傳自拍照外，亦會把韓文發文翻譯成中文，以便粉絲能夠理解，日前他更透露有意推行只在中國巡演的「H show」，令粉絲紛紛叫好。

娛聞雜碎

- 英國女歌手Pixie Lott(見圖)前晚為奧運體操男子團體決賽獻唱，表現出色。美聯社
- 美國著名音樂人兼演員Tony Martin上周五在洛杉磯家中離世，享年98歲。
- 《吸血》女星姬絲汀史超域(Kristen Stewart)的友人透露姬絲汀沒有與偷食對象Rupert Sanders發生性關係，望好友能成功擁護。而姬絲汀則被發現手中仍戴着男友羅拔波迪臣送贈的戒指。
- 美國男星麥迪文(Matt Damon)在新劇《Behind the Candelabra》中飾演同性戀者，前日他戴上假髮，以一身80年代造型拍攝新劇。
- 韓國女子組合T-ara的經理人公司表示如果花英願意道歉，可考慮讓她歸隊。而花英被辭退一事，令近日出現很多反T-ara的粉絲。
- 韓國男星李鐘赫昨日適逢37歲生日，前晚他趕拍韓劇《紳士的品格》時，獲劇組為他慶生，令他大為感動。
- 韓國男星朴政珉前日獲法院判決他和前經理人公司的合約無效，他可自行繼續演藝事業。
- 韓國男子組合BEAST將於本月22日推出同名漫畫，講述他們化身做英雄，拯救人類。
- 日本男星林遣都和田山孝之前日在大阪宣傳新片《暗金醜島君》時，林遣都因在戲中叫大島優子賈淫而遭AKB48粉絲抗議，山田讓因他演技好，才有這個效果。

